

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12521期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年7月3日 星期一

农历癸卯年五月十六

以学铸魂 以学增智
以学正风 以学促干

学思想 强党性 重实践 建新功

学思践悟 勇攀高峰 以高水平科技创新引领太钢高质量发展

盛更红讲授主题教育专题党课



6月29日,太钢集团党委举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题党课会议。
王旭宏 摄

本报讯(记者 陈涛)根据中国宝武党委安排部署,6月29日,太钢集团党委举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题党课会议。太钢集团党委书记、董事长盛更红以《学思践悟,勇攀高峰,以高水平

科技创新引领太钢高质量发展》为题,结合所学所思所悟,为广大党员干部讲授主题教育专题党课。他强调,要在习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神指引下,继续坚定不移聚焦创新发展,不断深化思

想认识,筑牢思想根基,以科技创新引领企业转型升级和高质量发展,夯实建设世界一流不锈钢企业的根基,为中国宝武创建世界一流伟大企业贡献太钢力量。

(下转第二版)

宝武子公司法治工作协作组(B组)会议在太钢召开

互融共进 协作赋能法治

本报讯(通讯员 徐少青)为提升各一级子公司合规与法治建设能力,6月29至30日,中国宝武子公司法治工作协作组(B组)第一次协作交流会议在太钢召开。太钢集团党委常委、副总经理兼总法律顾问、首席合规官刘鹏飞参加了会议。

会上,与会代表就本单位法治与合规建设情况、工作中的难点进行了深入交流。与会代表一致认为,在市场经济条件下,企业合规是企业治理体系和治理能力现代化的一个重要标志,企业合规既是企业经营发展的内在保障机制,也是经济秩序和社会秩序的基础性保障机制。尺有所短,寸有所长,集团公司法务与合规部创新性地建立分组协作机制,能够最大限度发挥集团优势,相互取长补短,为法治合规工作赋能。

针对工程建设领域合规风险频发的特点,会议还邀请了知名律师事务所和审计事务所进行了工程EPC采购风险与实务培训。与会代表和太钢集团有关职能部门、工程建设领域相关业务人员100多人参加了培训。

集团公司法务与合规部、太钢集团、八钢公司、昆钢公司、宝武碳业、重钢集团、宝钢包装、中钢洛耐等单位分管法务合规工作的领导、法务部门负责人和相关业务人员参加了会议。

我的安全我管理 我的生命我珍惜

太钢安全讲述活动圆满收官



本报讯(记者 薛华 通讯员 安静)日前,由太钢工会组织的“我的安全我管理、我的生命我珍惜”安全讲述活动进入收官阶段。6月28日,各单位选拔出的66个优秀作品在不锈钢冷轧厂展开了讲述决赛。

决赛分为三种类别展示,分别为安全故事讲述类、标准化作业讲解类和安全文艺表演类,其中文艺表演类形式多样,可以是情景剧、小品、相声、三句半、快板、诗朗诵等。比赛过程中还进行了现场查找隐患环节,选手通

过屏幕呈现的作业现场和日常生活两种动画场景,查找指出隐患点并提出纠正,进一步丰富讲述氛围,提升活动影响力。比赛竞争异常激烈,最后经过评委打分和综合评审,决出了一等奖3名、二等奖5名、三等奖15名。

安全讲述活动是太钢“安全生产月”职工安全文化系列活动之一,也是各项活动中举办次数最多、参与人数最广、影响面最大的群众性安全文化活动。

(下转第二版)



太钢新一代公路护栏用低碳型不锈钢系列产品亮相“2023世界交通运输大会交通科技博览会”,受到国内外专家学者和各方代表的高度关注。太钢不锈钢护栏产品各项指标均满足规范要求,且全系列产品通过了实车足尺碰撞试验,创造了不锈钢护栏领域的多项第一,是我国交通安全设施领域的重大技术突破。
高福生 摄

